

## ORTSÜBLICHE BEKANNTGABE

## Jahresabschluss der GrünStrom Kirchberg GmbH

Ressort Digitales & Kommunikation

Telefon +49 7951 403-1283

E-Mail medien@crailsheim.de

Datum 20.11.2024

Die Gesellschafterversammlung der GrünStrom Kirchberg GmbH hat in ihrer Sitzung am 03.07.2024 den Jahresabschluss für das Geschäftsjahr 2023 wie folgt beschlossen:

Der Jahresabschluss der GrünStrom Kirchberg GmbH zum 31.12.2023 wird in der vorgelegten und geprüften Fassung mit einem Jahresfehlbetrag in Höhe von  $4.744,40 \in$  festgestellt.

Der Jahresfehlbetrag wird auf neue Rechnung vorgetragen.

Die Prüfung des Jahresabschlusses unter Einbeziehung der Buchführung und des Lageberichtes hat zu keinen Einwendungen geführt.

In der Zeit vom 20.11.2024 bis einschließlich 04.12.2024 liegt der Jahresabschluss sowie der Lagebericht für das Geschäftsjahr 2023 im Rathaus der Stadt Crailsheim, Amtshaus, Zimmer 2.25, öffentlich aus.

Die ortsübliche Bekanntgabe der obigen Punkte gemäß § 105 Abs. 1 Nr. 2 Buchstabe a der Gemeindeordnung für Baden-Württemberg (GemO) und die öffentliche Auslegung des Jahresabschlusses und des Lageberichtes gemäß § 105 Abs. 1 Nr. 2 Buchstabe b GemO werden ausgeführt, da die Stadt Crailsheim gemäß § 53 des Haushaltsgrundsätzegesetzes mittelbar mit mehr als 25 % an der GrünStrom Kirchberg GmbH beteiligt ist und zusammen mit der Stadt Kirchberg an der Jagst mehr als 50 % der Anteile an der GrünStrom Kirchberg GmbH besitzt.

Crailsheim, 15.11.2024

Dr. Christoph Grimmer Oberbürgermeister